



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.03.2025 14:47
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Цветан Симеонов и ръководството на Българо-Израелската търговско-промишлена палата коментираха бъдещето на икономическите отношения между България и Израел**

Дата: 26.03.2025 10:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Симеон Ангелов, заместник – председател на УС, Иван Филипов, заместник председател и Васил Колев, член на УС на Българо – израелската търговско – промишлена палата посетиха БТПП и разговаряха с председателя, Цветан Симеонов. По време на разговора бе дискутирана ситуацията в Държавата Израел към момента. Представителите на смесената палата информираха, че Израел изпитва нужда от внос на всякакъв ви...

Заглавие: **Йомер Болат: България за Турция е вратата към Европа и наш много ценен съсед**

Дата: 25.03.2025 13:16

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

България и Турция са не просто съседи. България за Турция е вратата към Европа и Балканите, и наш много ценен съсед. А за България, Турция е вратата към Азия и Близкия изток. Това заяви турският министър на търговията Йомер Болат при посещението си в София, предаде репортер на БГНЕС. Днес се провежда бизнес среща, организирана от Асамблеята на турските износители (ТИМ), в сътрудничество с Българск...

Заглавие: **Турция и България засилват сътрудничеството си в сферата на енергетиката след края на войната между Русия и Украйна**

Дата: 25.03.2025 19:57

Медия: [БНТ Новини](#)

Турският министър на търговията е на посещение у нас Турция очаква сътрудничеството в сферата на енергетиката с България да се засили след края на войната между Русия и Украйна. Това заяви турският министър на търговията Йомер Болат, който е на посещение у нас с бизнес делегация, която включва над 20 турски компании. Преди среща с премиера Росен Желязков, Йомер Болат и министърът на икономиката Пет...

Заглавие: **През септември т.г. ще бъде изпратена бизнес делегация в гр. Ербил, Ирак**

Дата: 26.03.2025 11:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Ахмад Алаедин, председател на Асоциацията на българо-арабски икономически камари (АБАИК) и председател на Ливано-българския бизнес съвет (ЛББС) посети БТПП и разговаря с Цветан Симеонов. По време на срещата бяха дискутирани предстоящи бъдещи съвместни инициативи до края на годината. Алаедин информира за провеждане на голям форум в Ливан с насоченост за възстановяването на град Бейрут след приключв...

Заглавие: **НСТС обсъди промени в законите за държавния служител и за МВР**

Дата: 26.03.2025 10:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП посочи, че е необходима цялостна реформа в сектора, като изрази подкрепа само за някои от предложенията в законопроекта за МВР Националният съвет за тристранно сътрудничество проведе заседание на 25.03.2025 г., по време на което бяха обсъдени: законопроект за изменение и допълнение на Закона за Министерството на вътрешните работи и законопроект за изменение и допълнение на Закона за държавни...

Заглавие: **Европейската комисия очерта пътя към следващия дългосрочен бюджет на Европейския съюз**

Дата: 26.03.2025 09:39

Медия: [Грамофона](#)

Европейската комисия публикува съобщение, озаглавено "Пътят към следващата многогодишна финансова рамка (МФР)". В него се очертават основните политически и бюджетни предизвикателства, които ще оформят структурата на следващата МФР, и се поставят основите за размисъл относно начините за адаптиране на дългосрочния бюджет на ЕС към променящите се нужди и приоритети. Успоредно с това Комисията стартир...

Заглавие: **Въннотърговските сделки във фокуса на семинар в БТПП**

Дата: 26.03.2025 09:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

"Как да оптимизираме транзакционните разходи и осигурим финансиране при международен бизнес", тема, важна за развитието на търговските операции на всяка една фирма с международна дейност бе представена в Българската търговско-промишлена палата по време на специализиран семинар, организиран от Съвета по инвестиции към БТПП. Цветан Симеонов приветства участниците в семинара, част от амбициозната про...

Заглавие: **Социалните партньори призовават за реформи в МВР**

Дата: 26.03.2025 00:00

Медия: [Дума](#)

Социалните партньори не са постигнали единодушно становище по законопроектите за промени в законите за МВР и за държавния служител при обсъждането им в Комисията по трудово законодателство. Това обяви вицепремиерът и председателстващ вчерашното заседание на НСТС Томислав Дончев. Целта на законопроекта за промени в Закона за МВР е да се постигне ефективност на разходите в системата, тъй като те са ...

Заглавие: **България и Турция разширяват сътрудничеството си**

Дата: 25.03.2025 20:01

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Привличаме турските инвеститори у насБългария и Турция разширяват сътрудничеството си в сферата на търговията и инвестициите. Делегация от 23 турски представители пристигнаха в София, за да обсъдят нови партньорства и перспективи с българския бизнес в рамките на три дни. Преди преговорите, представители на държавната власт и бизнеса се срещнаха по време на първото събитие в България, организира...

Заглавие: **Мустафа Гюлтпе: България е ключова за турските компании и мост към европейския пазар**

Дата: 25.03.2025 18:16

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Има възможности за повече кооперация в отбранителната индустрия между България и Турция. Вярвам, че в бъдеще стокообменът ни ще достигне 10 млрд. долара. С всеки изминал ден, стъпка по стъпка, се приближаваме към нея. За Турция България е врата към европейския пазар. Това заяви в интервю за БГНЕС Мустафа Гюлтпе, ръководител на Асамблеята на турските износители (ТИМ).В София се провежда бизнес сре...

Заглавие: **Турция е водещ икономически партньор в областта на търговията и инвестициите, каза Росен Желязков пред министъра на търговията Йомер Болат**

Дата: 25.03.2025 14:54

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Турция е традиционно един от водещите икономически партньори на България в областта на търговията и инвестициите. Задълбочаването на икономическото сътрудничество и търговските отношения е важно и за двете страни, заяви министър-председателят Росен Желязков по време на срещата си с министъра на търговията на Република Турция Йомер Болат. Това съобщиха от правителствената информационна служба. Като...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Привличаме нови турски инвеститори**

Дата: 25.03.2025 15:18

Медия: **Агенция Стандарт**

България и Турция разширяват сътрудничеството си. България и Турция разширяват сътрудничеството си в сферата на търговията и инвестициите. Делегация от 23 турски представители пристигна в София, за да обсъди нови партньорства и перспективи с българския бизнес в рамките на три дни. Преди преговорите, представители на държавната власт и бизнеса се срещнаха по време на първото събитие в България, орган...

Заглавие: **"Аурубис България" инвестира в женското лидерство**

Дата: 26.03.2025 10:03

Медия: **Ер Нюз**

"Аурубис България" взе участие в бизнес събитието "Лидери споделят и се грижат", организирано от Шведско-Българската Търговска Камара и Волво Тръкс. Темата на дискусиата беше как да преодолеем бариерите, пред които жените се изправят в управлението, и как да подкрепим тяхното професионално развитие. От страна на "Аурубис" в дискусиата участва д-р инж. Емануела Манолова, посланик на инициативата "W...

Заглавие: **Цели 5 фирми и обединения искат да възстановяват ключовата ПАВЕЦ "Чаира"**

Дата: 26.03.2025 08:30

Медия: **Money.bg**

Пет различни оферти събра Националната електрическа компания по обществената си поръчка за проектиране, изработка и монтаж на хидроагрегати за ПАВЕЦ "Чаира". След основен ремонт, започнал през 2019 г., авария след него през 2022 г. и възстановителни дейности, централата в момента работи само на 25% от възможностите си и ресорното министерство преди година обяви, че половината от хидроагрегатите й ...

Заглавие: **МС одобри изменение в програма "Конкурентоспособност", целта - повече подкрепа за семейни фирми, творчески индустрии, занаяти и дигитализация**

Дата: 26.03.2025 13:39

Медия: **Фокус**

Министерският съвет прие Решение за изменение на програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027 г. след извършен междинен преглед на изпълнението ѝ по смисъла на Регламента с общо приложими разпоредби. С изменението се структурират две допълващи мерки чрез безвъзмездна финансова помощ в подкрепа на предприятията за дигитализация и за повишаване на енергийната им ефективност. С...

Заглавие: **Как Китай помага да частните фирми**

Дата: 26.03.2025 13:35

Медия: **Economynews**

Китайските частни предприятия продължават да се развиват, като броят им вече представлява над 92% от всички предприятия в страната. На проведения на 17 февруари в китайската столица Пекин Форум за частни предприятия беше подчертано, че основният фокус на работата за насърчаване на икономическото развитие на частния сектор е внимателното прилагане на политики и мерки за тази цел. Правителството ще ...

Заглавие: **Бойко Борисов: Бъдещето е във военнопromишления комплекс**

Дата: 26.03.2025 13:30

Медия: [Военен Телевизионен Канал](#)

Развитието на военната промишленост на българска територия е възможност за икономическо развитие на страната ни. Това заяви пред журналисти лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов. Коментарът му идва по повод пристигането у нас на делегация на най-големия оръжеен концерн в Европа. След решението за превъоръжаване на Европа те ще огледат възможностите за инвестиции и съвместна работа с нашите оръжейни заводи...

Заглавие: **Борисов поиска държавен завод за барут вместо фабриката на Гебрев**

Дата: 26.03.2025 13:15

Медия: [Mediapool.bg](#)

Регистрирайте се безплатно, за да дадете оценка на коментара. Лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов поиска изграждането на държавен завод за барут, след като с активното съдействие на ДАНС и дългата ръка Делян Пеевски в последния момент бе спрял проект на оръжейния бизнесмен Емилиян Гебрев за подобно предприятие. "България трябва да има държавна фабрика. Това е инвестиция от 200-300 милиона. С голям капа...

Заглавие: **Иван Станчев: Китай вече е лидер, а не имитатор, в много технологични сектори**

Дата: 26.03.2025 13:35

Медия: [Флагман.бг](#)

Разговор с Иван Станчев, предприемач и инвеститор в технологични компании. Възпитаник на Американския университет в България (2014), основател на Lab-Away и инвеститор в множество стартапи. . Как ще обобщите състоянието на технологичния сектор у нас. Добра ли беше 2024 г. и какво ни очаква през 2025 ? Най-добрият начин да се опише изминалата година е като спокойна. Дори леко скучна. В технологичн...

Заглавие: **Бизнес лидери и предприемачи идват за първия в България кариерен форум за зрели професионалисти**

Дата: 26.03.2025 14:06

Медия: [Profit](#)

15 компании и организации ще представят актуални възможности за работа на хора над 50 години., услуги и продукти, които поддържат личното благоденствие и професионално дълголетиеНа 16 април, сряда, в 10: 00 часа започва първият в България и в Европа Кариерен форум за зрели професионалисти "50 причини повече", организиран от платформата Янг Талънтс България. В зала "Витоша" на Интер Експо център 15...

Заглавие: **България и Турция се стремят към 10 млрд. долара търговски обмен до 2-3 години**

Дата: 26.03.2025 14:04

Медия: [My PR](#)

България и Турция отбелязват рекорден търговски обмен от 7,8 млрд. долара през изминалата година и си поставят амбициозната цел да достигнат 10 млрд. долара в следващите 2-3 години. Това стана ясно по време на първото събитие в България на Асамблеята на турските износители (TIM), организирано в сътрудничество с Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и Българо-турската търговско-промишлена ...

Заглавие: **Недостиг на кадри в сектора ВЕИ, експерт предлага там да влязат работници от мините**

Дата: 26.03.2025 13:58

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Двата сектора - енергийна ефективност и възобновяеми енергийни източници – дават сериозна перспектива за работниците ... от миния бранш. Тази странна хипотеза развива Драгомир Цанев от "Енефект". Специалистът твърди, че в сектора на строителството липсата на работници е между 50 000 и 60 000 квалифицирани специалисти. Повечето от тях са със средна квалификация, но в абсолютно всички квалификационни ...

Заглавие: **Морският бизнес от 15 държави идва на важен форум във Варна**

Дата: 26.03.2025 13:48

Медия: [Фокус](#)

В началото на месец септември Община Варна отново ще бъде домакин на Международния морски форум "Глобален компас". Интерес вече са заявили представители на водещи морски компании и организации от близо 15 държави. Това стана ясно по време на среща на кмета Благомир Коцев с к.д.п. Станислав Стоянов – председател на Българската асоциация на морските капитани, която е организатор на събитието. Това ще...

Заглавие: **Фаталната грешка, която правят начинаещите основатели на собствен бизнес**

Дата: 26.03.2025 13:06

Медия: **Profit**

"Не вярвайте на собствените си глупости. Много е лесно да се убедиш в своята страст и визия", съветва топ предприемач и доцент от Станфорд Хората, които започват нов бизнес, често правят една "фатална грешка", която може да провали начинанието още преди да е започнало. Това обяснява пред CNBC Стив Бланк, доцент в Станфордския университет, автор на четири книги за предприемачеството и съосновател на...

Заглавие: **Всички искат парче от отбранителния стартъп Anduril. Дори и тези, които вече имат**

Дата: 26.03.2025 12:05

Медия: **Profit**

Стартирал от Палмър Лъки през 2017 г., днес стартъпът е на път да достигне оценка от над \$36 млрд., измествайки ветерани и превръщайки се в четвъртата най-търсена частна компания след SpaceX, ByteDance и OpenAI. Ранните инвеститори в главната надежда на отбранителните стартъпи Anduril са получили много запитвания от хора, които искат да придобият техните акции, предава Business Insider. Джаксън Моуз...

Заглавие: **Курсът на ЕЦИХ за използване в строителството на данните от дроне в ГИС среда ще се проведе на 9 до 10 април**

Дата: 26.03.2025 13:13

Медия: **Вестник Строител**

Обучението на Европейския цифров иновационен хъб (ЕЦИХ) "Приложения на данни от дроне в ГИС среда за целите на строителството" ще се проведе на 9 и 10 април в хибриден формат – присъствено и онлайн. Курсът ще запознае участниците с географските информационни системи (ГИС) и как се осъществява връзката им с дистанционните изследвания. Те ще усвоят знания за това как да организират полети на безп...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Социалните партньори поискаха реформи в МВР**

Дата: 25.03.2025 15:48

Медия: **Инвестор.БГ**

Няма единодушие в НСТС по предложените промени в Закона за МВР и за държавния служител. Бизнесът в България иска реформа в структурата на Министерството на вътрешните работи, но след дебат и не така, както предлага "Продължаваме промяната – Демократична България" (ПП-ДБ). Това стана ясно от проведения Национален съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) днес. Социалните партньори обсъдиха законопроект...

Заглавие: **JobTiger представя Vihra AI – гласовият чатбот, който свързва младите хора с бъдещите им работодатели**

Дата: 25.03.2025 16:04

Медия: **Gustomedia**

България е изправена пред сериозен проблем: връзката между младите хора и пазара на труда отслабва. Страната ни е в топ 4 в Европейския съюз по брой на неработещи и неучещи младежи (15–34 г.), които според различни източници варират между 183 000 и 300 000 души. Това са млади хора, които все по-често изпадат от системата — без работа, без план и без посока. JobTiger, лидер в HR сферата с 24 години...

Заглавие: **Първият у нас кариерен гласов асистент свързва младите хора с бъдещите им работодатели**

Дата: 25.03.2025 15:10

Медия: [Мениджър](#)

България е изправена пред сериозен проблем: връзката между младите хора и пазара на труда отслабва. Страната ни е в топ 4 в Европейския съюз по брой на неработещи и неучещи младежи (15–34 г.), които според различни източници варират между 183 000 и 300 000 души. Това са млади хора, които все по-често изпадат от системата — без работа, без план и без посока. JobTiger, лидер в HR сферата с 24 години...

Заглавие: **Флорида облекчава законите за детския труд, за да пълни работни места?**

Дата: 26.03.2025 13:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

След като САЩ затегнаха мерките срещу имиграцията, някои нискоквалифицирани работни места може да не се запълват толкова лесно. След като САЩ затегнаха мерките срещу имиграцията, някои нискоквалифицирани работни места вероятно няма да се запълват толкова лесно. Затова Флорида обмисля промени в законите за детския труд, така че да включват и непълнолетни. Местният парламент обсъжда проектозакон, който...

Заглавие: **Служители ползват по-малко болнични при работа от въщи**

Дата: 26.03.2025 13:45

Медия: [Ecop](#)

Хибридните служители ползват по-малко болнични, стресирани са по-малко и се радват на подобрени нива на здраве и благополучие, според ново проучване. Хибридните служители ползват по-малко болнични, стресирани са по-малко и се радват на подобрени нива на здраве и благополучие, според ново проучване. То е направено сред повече от 4000 хибридни служители от International Workplace Group. Проучването...

Заглавие: **Правната комисия се заема с личния фалит**

Дата: 26.03.2025 13:32

Медия: [Lex.bg](#)

Правната комисия днес се заема с т. нар. личен фалит – ще обсъди на първо четене три проекта на Закон за несъстоятелност на физическите лица (ЗНФЛ), които бяха внесени в Народното събрание в края на миналата година. Единият е на Министерския съвет (виж тук) и не влиза за първи път в парламента, но досега не е стигал до второ четене. Най-общо той предвижда, че човек, който е изпаднал в неплатежоспо...

Заглавие: **Личен брандинг като главен изпълнителен директор: Защо вашата история има значение**

Дата: 26.03.2025 14:06

Медия: [Profit](#)

Личният брандинг е ключов инструмент за лидерство, влияние, растеж, засилване на вашата собствена мисия начело на бизнеса и създаване на дълбоки връзки. Все по-ожесточената конкуренция в корпоративния свят превръща главните изпълнителни директори не само в лица на техните компании - те са самостоятелни марки. Личният брандинг е ключов инструмент за лидерство, влияние, растеж, засилване на вашата собс...

Заглавие: **Недостиг на кадри в сектора ВЕИ, експерт предлага там да влязат работници от мините**

Дата: 26.03.2025 13:45

Медия: [Марица](#)

Двата сектора - енергийна ефективност и възобновяеми енергийни източници – дават сериозна перспектива за работниците ... от минния бранш. Тази странна хипотеза развива Драгомир Цанев от "Енефект". Специалистът твърди, че в сектора на строителството липсата на работници е между 50 000 и 60 000 квалифицирани специалисти. Повечето от тях са със средна квалификация, но в абсолютно всички квалификационни ...

Заглавие: **Увеличават минималната работна заплата в Гърция**

Дата: 26.03.2025 14:27

Медия: [Вестник Струма](#)

В Гърция увеличават минималната работна заплата, но покачват и цената на хляба, предава БНР. Синдикатите заявиха днес, че корекцията не отговаря на инфлацията. Минималната заплата на новопостъпил служител в частния сектор се увеличава от 830 на 880 евро, съобщи министърът на труда. Новият размер на най-ниското възнаграждение засяга 23% от работещите в частния сектор и влиза в сила от началото на с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **ХИНА: Премиерът на Хърватия Андрей Пленкович представи осмия пакет от мерки в помощ на домакинствата и бизнеса**

Дата: 25.03.2025 22:47

Медия: [Екип Нюз](#)

Загреб, 25.03.2025 20:29 (БТА) Хърватският премиер Андрей Пленкович представи днес на работодателите, синдикатите и други партньори осмия пакет от мерки за подкрепа на гражданите и бизнеса, които правителството ще приеме на заседанието си тази седмица, предаде агенция ХИНА. "В контекста на енергийната криза правителството ще продължи да стои твърдо зад гражданите и икономиката, като гарантира стаб...

Заглавие: **Ген. Уесли Кларк: Сърбия ще трябва да признае Косово**

Дата: 25.03.2025 15:58

Медия: [Труд](#)

Светът наблюдава Косово Бившият върховен главнокомандващ на съюзническите сили на НАТО в Европа генерал Уесли Кларк заяви, че Сърбия трябва да признае независимостта на Косово и че икономическото сътрудничество между двете страни ще бъде неизбежно, съобщава Koha Ditore. Във виртуална дискусия, организирана от Американската търговска камара в Косово, отбелязваща 26-ата годишнина от намесата на НАТО...

Заглавие: **Фалшива програма за връщане на данъци от ЕС се разпространява с платени реклами**

Дата: 26.03.2025 13:33

Медия: [Factcheck.bg](#)

Спонсорирани постове обещаваха изплащане на суми на български граждани по повод "присъединяването на България към Европейския съюз"; Рекламите водят към сайт с формуляр за въвеждане на данни от банкова карта; Домейнът на сайта е регистриран през март 2025 г. от руска хостинг компания; От февруари досега съдържанието е разпространявано на четири вълни чрез различни чуждестранни страници с малк...

Заглавие: **Емигрантските пари продължават да растат, но вече не се влагат в имоти**

Дата: 26.03.2025 13:03

Медия: [Flashnews.bg](#)

Емигрантските пари продължават да растат, но вече не се влагат в имоти По около 100 млн. евро средно на месец изпращат у нас сънародниците ни, които работят в чужбина. За януари т.г. те са 108,8 млн. евро, показват последните данни на БНБ. Преди година сумата е била 106,4 млн. евро. Пикът за 2024-а е бил през май, когато у нас са влезли 182,1 млн. евро. Предишният рекорд от 172,2 млн. пак е бил пр...

Заглавие: **Американски съд временно блокира решението за закриване на Радио Свободна Европа**

Дата: 26.03.2025 12:29

Медия: [OFFNews](#)

Федерален съдия в САЩ издаде заповед в полза на Радио Свободна Европа/Радио Свобода (RFE/RL), която временно спира изпълнението на решението за прекратяване на дейността на медията, предаде CNN. Решението на съда е част от дело, което RFE/RL заведе срещу Американската агенция за глобални медии (USAGM) заради спирането на финансирането. Съдията от Вашингтон Ройс К. Ламбърт удовлетвори искането на ...

Заглавие: **Обявиха най-щастливите страни в света, на кое място сме ние**

Дата: 26.03.2025 12:40

Медия: [Блиц](#)

Отново е онова време на годината, когато се обявява изчерпателен списък на най-щастливите страни на планетата – и короната е присъдена на една и съща страна не за шеста, не за седма, а за осма поредна година. Експерт посети тази страна, за да разбере какво правят местните, за да останат щастливи през зимните месеци, и откри пет ключови практики, които те следват. Спонсорираният от ООН Доклад за с...

Заглавие: **"Унищожават цели по въздух, суша и вода": Украйна показва новия морски дрон "Катран" (ВИДЕО)**

Дата: 25.03.2025 20:52

Медия: [Actualno.com](#)

Украинският отбранителен технологичен клъстер Brave1 представи нов многоцелеви военноморски дрон, наречен "Катран", разработен от Military Armored Company HUB. Според министъра на цифровата трансформация на Украйна Михайло Федоров на 25 март подробностите за мисиите на дрона остават класифицирани, но той вече е доказал своята ефективност при морски операции. "Катран" е предназначен за автономни оп...

Заглавие: **Две компании се отказват от проекти за над 700 милиона лева в бивше военно летище край Бургас**

Дата: 25.03.2025 18:27

Медия: [Money.bg](#)

Две компании се отказват от проекти за 724 милиона лева в бившето военно летище край бургаското село Равнец, съобщава Община Бургас на своя сайт. Отказът да инвестират идва от страна на "Бургас Хайдръджън" и "Виртус инвестмънт". Първото дружество беше заявило инвестиция от 130 милиона лева в изграждане на завод за зелен водород. Втората компания имаше намерение да инвестира 594 милиона лева в реал...

Заглавие: **Мая Александрова: Небостъргачи може, а детски градини не може?!**

Дата: 26.03.2025 14:11

Медия: [Novinata.bg](#)

Мая Александрова, "Непокорна България", фейсбук: Небостъргачи може, а детски градини не може?! Както се казваше в един стар български филм. Шегата настрана, защото въпросът е сериозен. Хиляди нови и нови жилищни и бизнес сгради изникват всяка година, а детски градини – под санитарния минимум. Или, както се хвалят управляващите – две нови тази година. А иначе терени – има, зелени площи за застроява...

Заглавие: **Румънци и българи пълнят хотелите край Варна по Великден**

Дата: 26.03.2025 14:30

Медия: [Econ](#)

Около Великден много от хотелите в комплексите край Варна ще отворят врати, като гостите ще бъдат основно румънци и българи. Това заяви съпредседателят на Варненската туристическа камара Людмила Ненкова През празничните дни около Великден много от хотелите в комплексите край Варна ще отворят врати, като гостите ще бъдат основно румънци и българи. Това заяви пред БТА съпредседателят на Варненската ...